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Analýza údajov vzťahujúcich sa k nadobudnutým vedomostiam a zručnostiam počas 

štúdia naznačuje diferencovaný obraz absolventskej skúsenosti. Výsledky naznačujú, že 

jadro hodnotenia v tejto oblasti stojí na stabilných skúsenostiach, hoci sa objavujú aj signály 

poukazujúce na potrebu doplniť niektoré procesy o systematickejší rámec. Pre fakultu je 

výzvou rozvíjať tie prvky, ktoré absolventi hodnotia ako dlhodobo funkčné, a zároveň 

priebežne sledovať možné slabšie miesta. 

V tematickom celku, ktorý sa týka zamestnanosti absolventov v študovanom odbore, 

možno rozpoznať viacero stabilných prvkov významných pre ďalšiu reflexiu. Štruktúra 

odpovedí poukazuje na to, že absolventi vnímali túto oblasť prevažne priaznivo, ale 

identifikovali tiež potrebu väčšej transparentnosti v niektorých postupoch. Pre fakultu 

môže byť prínosné zamerať sa na dôslednejšie poskytovanie informácií a na posilnenie 

procesov, ktoré uľahčujú orientáciu študentov. 

Štruktúra odpovedí súvisiacich s dôvodmi nezamestnanosti vytvára rámec, v 

ktorom sú viditeľné jemné odchýlky v hodnotení absolventov. Hodnotenia zdôrazňujú 

potrebu primeranej rovnováhy medzi obsahom štúdia a jeho praktickou využiteľnosťou. 

Fakulte môže prospieť, ak bude cielene hľadať možnosti doplnenia študijných aktivít o 

prvky podporujúce kritické myslenie a priamu aplikovateľnosť poznatkov. 

Údaje viažuce sa na pripravenosť na výkon povolania poukazujú na opakované 

prístupy v hodnoteniach, ktoré sú dôležité pre pochopenie trendov. V odpovediach sa 

ukazuje, že napriek celkovej spokojnosti existujú témy, ktoré je vhodné systematicky 

rozvíjať – najmä tie, ktoré sa dotýkajú konzistentnosti výučbových foriem. Fakulte môže 

pomôcť presnejšie nastavovanie očakávaní a postupov spätnej väzby. 

V hodnotiacej kategórii definovanej ako celková spokojnosť so štúdiom sa objavujú 

aspekty signalizujúce dlhodobejšie tendencie vnímania kvality. Trend poukazuje na stabilné 

vnímanie niektorých aspektov, no zároveň naznačuje potrebu rozšíriť podporu v niektorých 

fázach štúdia. Fakulta môže zvážiť širšie zapojenie študentov do sledovania kvality a revízie 

študijných postupov. 

Výstupy dotazníka pre oblasť kvality výučby poskytujú ucelený súbor indikátorov 

potrebných pre strategické premýšľanie fakulty. Odpovede naznačujú, že významnú úlohu 

zohráva dostupnosť a odbornosť pedagogického vedenia. Pre fakultu zostáva dôležité 

podporovať odborný rast pedagógov a posilňovať prvky reflexie vo výučbe. 

 



 

Spracované odpovede v rámci obsahu a štruktúry študijného programu umožňujú 

identifikovať konkrétne vzory, ktoré sú relevantné pre úvahy o zlepšení procesov. Analýza 

upozorňuje na potrebu väčšej prepojenosti medzi jednotlivými časťami študijného 

programu. Doplnenie ich koordinácie môže zlepšiť plynulosť študijnej cesty a zvýšiť jej 

predvídateľnosť. 

V časti dotazníka orientovanej na materiálno-technické vybavenie univerzity sa 

zreteľne ukazujú prvky ovplyvňujúce celkovú spokojnosť absolventov. Absolventi 

reflektovali predovšetkým tie časti univerzitného prostredia, ktoré im poskytovali stabilitu, 

no zároveň poukazovali na viacero drobných posunov, ktoré by mohli prispieť k 

jemnejšiemu dolaďovaniu študijných procesov. 

V údajoch vzťahujúcich sa k otázke akademickej povesti univerzity dominujú 

hodnotenia, ktoré pomáhajú načrtnúť charakteristický profil oblasti. Z odpovedí možno 

usudzovať, že absolventi ocenili spoľahlivú štruktúru výučby, avšak odporúčali dodať viac 

priestoru prvkom, ktoré podporujú širšie uplatnenie získaných zručností. 

Pri interpretácii výsledkov spojených s orientáciou štúdia na praktické uplatnenie 

vystupujú do popredia súvislosti dôležité pre akademické plánovanie. Ukazuje sa potreba 

posilniť niektoré komponenty systému tak, aby reagovali na rozmanitejšie študentské 

potreby. To môže zahŕňať aj rozvoj poradenských služieb či väčšiu dostupnosť konzultácií. 

Hodnotenia, ktoré sa viažu k vnímaniu univerzity zamestnávateľmi, predstavujú 

zdroj poznatkov využiteľných pri aktualizácii vnútorných procesov fakulty. Z údajov je 

zrejmé, že absolventi kladú dôraz na predvídateľné organizačné mechanizmy. Fakultný 

rozvoj môže reflektovať túto potrebu presnejším nastavovaním administratívnych krokov. 

V položke zameranej na spoluprácu s externými subjektmi je možné sledovať 

zaujímavé súvislosti, ktoré približujú reálne očakávania absolventov. Širšie kontexty 

odpovedí ukazujú, že časť absolventov oceňuje stabilné formy výučby, zatiaľ čo ďalší by 

privítali viac možností pre praktickú aplikáciu. Fakulta môže hľadať kompromis medzi 

týmito dvoma pólmi. 

Pri skúmaní reakcií na tému podpory zo strany pedagógov sa ukazujú špecifické 

prvky, ktoré môžu mať dopad na kvalitu štúdia. Výsledky naznačujú význam koordinácie 

medzi akademickými a podpornými službami. Lepšie zosúladenie týchto prvkov môže 

prispieť ku konzistentnejšej študijnej skúsenosti. 

V odpovediach súvisiacich s medzinárodnými možnosťami a mobilitou sa dá 

identifikovať rozsah dynamiky od stabilných až po variabilné prvky hodnotenia. Dáta 

ukazujú, že študenti oceňujú najmä prostredie, v ktorom sa môžu orientovať jednoznačne. 

Posilnenie prehľadnosti môže výrazne ovplyvniť celkové hodnotenie kvality štúdia. 

 



 

V hodnotiacej dimenzii študentského života možno pozorovať sústredený súbor 

tendencií, ktoré odrážajú spätnú väzbu absolventov. Výstupy poukazujú na hodnotu 

stabilných štruktúr, pričom pre fakultu je podnetné sledovať, ktoré prvky sú absolventmi 

opakovane označované ako dôležité pre celkový priebeh štúdia. 

Pri analýze položiek dotýkajúcich sa administratívnej podpory počas štúdia sa 

objavuje štruktúra trendov, ktoré sú dôležité pre dlhodobé smerovanie. Z reakcií vyplýva 

potreba doplniť ponuku činností zameraných na praktické aspekty. Vytváranie priestoru 

pre rozšírené projektové zadania môže podporiť pripravenosť na prax. 

V sekcii kategorizovanej ako možnosti ubytovania figurujú signály, ktoré 

upozorňujú na priestor pre doplnenie niektorých prvkov. Reflexia absolventov poukazuje 

na význam dostupných zdrojov a služieb. Pre fakultu môže byť užitočné prehodnotiť ich 

kapacity a dostupnosť, najmä v obdobiach zvýšenej záťaže. 

 V časti reflektujúcej spôsoby hľadania práce po ukončení štúdia sú prítomné 

tematické línie, ktoré uľahčujú porozumenie kontextu študijných skúseností. Výstupy 

naznačujú potrebu posilnenia komunikácie medzi študentmi a vedením fakulty. 

Systematickejší systém spätnej väzby môže uľahčiť identifikáciu oblastí vyžadujúcich 

pozornosť. 

V otázkach venovaných kontaktu so zamestnávateľmi počas štúdia sa ukazuje 

význam niektorých prvkov pre akademickú aj organizačnú rovinu. Absolventi poukázali na 

dôležitosť stabilnej podpory počas celého štúdia. Fakulta môže tieto poznatky využiť pri 

tvorbe opatrení, ktoré posilnia ich akademickú istotu. 

Analytický pohľad na údaje o záujmu o pokračujúci kontakt so zamestnávateľmi 

umožňuje porozumieť tomu, ako absolventi spätne hodnotia túto dimenziu štúdia. Z reakcií 

možno identifikovať potrebu doplnenia foriem spolupráce s externými aktérmi, čo môže 

prispieť k rozšíreniu možností praktického uplatnenia. 

V oblasti, definovanej ako zapojenie študentov do úprav študijných programov, sa 

sústreďujú reakcie, ktoré dotvárajú komplexnejší obraz o kvalite univerzity. Výsledky 

naznačujú potrebu priebežne aktualizovať časti programov tak, aby odzrkadľovali meniace 

sa potreby študentov aj spoločenské očakávania. 

Výsledky vztiahnuté k orientácii štúdia na potreby študentov ponúkajú dôležité 

záchytné body pre pochopenie vnímania kľúčových komponentov štúdia. Absolventi 

reflektovali aj mieru pripravenosti na regionálne uplatnenie. Fakulta môže hľadať spôsoby 

prepojenia študijných aktivít s lokálnymi inštitúciami. 

 

 



Pri pohľade na odpovede týkajúce sa zamestnanosti v regióne možno identifikovať 

niekoľko kľúčových akcentov relevantných pre fakultu. Z odpovedí možno vyčítať záujem o 

podnikateľské možnosti. Fakulta môže podporiť diskusiu o základných podnikateľských 

zručnostiach. 

V analytickej vzorke spätnej väzby na založenie živnosti sa objavuje konzistentná 

línia názorov, ktorá je významná pre ďalšie smerovanie. Výstupy poukazujú aj na potrebu 

rozšíriť povedomie o možnostiach start‑upových iniciatív. Fakulta môže zvážiť príležitostné 

informačné formáty. 

Reflexia absolventov v oblasti start‑upového podnikania poskytuje dôležité 

podklady na prehodnotenie vybraných súčastí akademického prostredia. Údaje v tejto 

oblasti naznačujú, že pre časť absolventov je dôležité aj systematickejšie prepájanie 

študijných aktivít s možnosťami profesionálneho rastu. Fakulta môže reagovať vytváraním 

kratších informačných formátov a doplnkových podujatí, ktoré priblížia dostupné možnosti 

a posilnia orientáciu v tejto téme. 

Vo voľných komentároch absolventi doplnili kvantitatívne údaje o konkrétne 

skúsenosti, z ktorých viaceré poukazovali na potrebu presnejšej komunikácie, lepšej 

dostupnosti administratívnych informácií a jednotnejšieho postupu v špecifických 

situáciách. Tieto poznatky poskytujú doplňujúci obraz, ktorý môže byť pre fakultu užitočný 

pri dolaďovaní procesov. 

Celkový výsledok dotazníka za rok 2017/2018 naznačuje stabilnú úroveň 

spokojnosti absolventov a zároveň otvára priestor pre viaceré úpravy, ktoré môžu posilniť 

kvalitu akademického prostredia. Sústredenie sa na prehľadnosť, koordináciu a praktickú 

dimenziu štúdia môže predstavovať užitočný rámec pre ďalší rozvoj fakulty v nasledujúcich 

rokoch. 


